

Predmet: Mitrović Radoslav i drugi – slučaj Suva Reka/Suharekë

Broj predmeta: K.V. br. 2/2006

Glavni pretres: 2.04.2007.

Izveštaj: Nataša Kandić i advokat Dragoljub Todorović, punomoćnici žrtava

Saslušanje svedoka Svete Tripkovića

Svedok je bio direktor biblioteke u Suvoj Reci/Suharekë. Imao je pet radnika-jednu Albanku i četvero Srba. Kada je počelo bombardovanje dobio je naređenje iz Skupštine opštine da radnike raspusti zbog bezbednosti. Nakon četiri, pet dana od početka bombardovanja počeo je da radi u Civilnoj zaštiti. Neko ga je iz Civilne zaštite pozvao da dođe u srednjoškolski centar *Novi život*. To je bilo 31.03. ili 1.04. Bio je prisutan dr. Boban Vuksanović. Tada su formirane tri grupe: jedna je bila zadužena za sakupljanje leševa, druga za elementarne nepogode a treća za skupljanje uginule stoke. Svedok je raspoređen u grupu za sakupljanje leševa. Ta grupa je dobijala naređenja od dr. Bobana. Po prijemu obaveštenja o mestu gde se nalaze leševi išli su na lice mesta. Sahranjivali su ih u pojedinačnim grobovima. Imali su na raspolaganju žuti kamion, marke *tamić*. Dobili su ga od Gradske čistoće. Ukupno ih je u grupi za sakupljanje leševa bilo 10. Vozač je bio Spiro Krstić. On je bio vođa grupe i on je dobijao podatke o tome gde se nalaze leševi i gde grupa treba da ide. U grupi su bili još Jovan Nojić, Sava Jovanović, Jovica Trajković, neki Miša, zatim Dragan, izbeglica iz Hrvatske, koji je bio gluvonem, još dva mlađa Roma, neki Ilber Krasniqi koga su zvali Furija, a koji je bio kratko pa je prešao u grupu za sakupljanje uginule stoke. Imali su plavu uniformu civilne zaštite, rukavace, asepsol, I drugo.

Sutradan, svedokova grupa je otišla u selo Movljane gde su pokupili jedan leš, u uniformi OVK. Svedoku je poznato da je korišćen jedan bager za kopanje raka, gde su sahranjivani leševi. Bager je vozio Krunislav Kazić. Posle Movljana, grupa je išla u Reštane, tu su pokupili tri, četiri leša.

Svedok zna da je u Suvoj Reci bila locirana policija iz Srbije, koja je došla na ispomoć. Nosili su braon i zelenkaste uniforme.

Za ubistvo porodica Bersuha saznao je iz priča, nakon pet, šest dana od kada se ubistvo dogodilo. Čuo je da se dogodilo u Zanatskom centru.

Svedok je stanovao kod hotela *Kristal*, na udaljenosti 500,600 m od policijske stanice. Tu su skladištili robu koju su, po naredbi dr. Bobana, uzimali iz albanskih lokala, da ne bi bila opljačkana ili uništena od bombardovanja.

Svedok je poznavao Jashara Berishu. Čuo je da je ubijen: “Točio je gorivo, otišao prema kući i odjedanput da je ubijen”. Nije čuo ko ga je ubio.